
Впервые на Дальнем Востоке постановлен приговор по уголовному делу о занятии лицом высшего положения в преступной иерархии

Собранные Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении жителя города Хабаровска, 1989 г.р. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 210.1 УК РФ (занятие высшего положения в преступной иерархии), ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, совершенное организованной группой).

Следствием и судом установлено, что неоднократно привлекавшийся к уголовной ответственности мужчина, являясь лидером уголовно – криминальной среды, на протяжении длительного времени занимал высшее положение в преступной иерархии на территории Хабаровского края и ЕАО. С 2019 года он аккумулировал, вел учёт и осуществлял легализацию преступных доходов, разрешал споры между лицами из уголовной среды, а также выполнял иные возложенные на него функции, пропагандируя правила и обычаи криминальной субкультуры. Кроме того, в 2020 году мужчина вошел в состав организованной группы, которой осуществлялась незаконная игорная деятельность в городе Хабаровске. Азартные игры проводились в помещениях по улицам Панфиловцев, Щорса, переулку Палубный.

Противоправная деятельность была пресечена сотрудниками УФСБ России по Хабаровскому краю. При их непосредственном участии следствием по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, позволившая направить его в суд.

Судом мужчина признан виновным, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 11 лет, с отбыванием первых 5 лет в тюрьме, а далее – в колонии строгого режима.

16 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1750453>

